

陈水扁扬言绝食,看卷宗打发时间

扁婿获刑7年,特侦组今天传讯扁子扁媳

陈水扁12日被收押进入台北看守所。从12日早晨至13日中午,陈水扁一直没有吃饭,他通过律师提出十点理由,宣布“禁食”。

荒唐

连绝食也模仿别人

入狱不吃饭

陈水扁被收押在台北看守所后,首日看守的三餐都没吃。

陈水扁的随扈12日除了帮忙带衣物给他外,还购买饼干等零食寄送给陈水扁。13日上午,除了喝水,陈水扁仍然禁食,甚至连台大医院开始他的右肩伤药也没有吃。

提绝食理由

陈水扁委任律师郑文龙13日上午到台北看守所探视陈水扁,劝导已数餐没有进食的陈水扁。他说,合议庭裁定羁押禁见时,陈水扁曾经跟他讨论,想要绝食抗议;但他劝陈水扁说,诉讼还很漫长,不要因此弄坏身体,所以当时并未有绝食结论。

不过郑文龙在13日探视完毕后,陈水扁还是通过他提出十点理由宣布禁食。十点理由包括:袁司法'已死,悼民主'退步、甘愿为台湾坐黑牢"等。

此前就有台媒分析说,高举手铐大喊“政治迫害”,云林县长苏治芬才是始创者,陈水扁有样学样,苏治芬遭到收押后开始绝食,陈水扁搞不好也模仿到底,也来个绝食。现在果然如此。

三个人都绝食

另外,涉嫌贪污被羁押的民进党籍嘉义县长陈明文,13

日下午传出绝食3天的消息。嘉义看守所证实,陈明文的确自11日中午起即不再进食,但血糖、血压、心跳都正常。

涉贪污被羁押的三名民进党政治人物——云林县长苏治芬、嘉义县长陈明文、陈水扁,陆续进行绝食抗议,被质疑有串联行为。

看卷宗打发时间

另外,陈水扁入看守所独居房睡眠作息一切安稳,多以阅读案件的卷宗打发时间。

看守所提供宗教励志书籍。扁委任律师13日则给陈水扁带了《惊叹爱尔兰》《脆弱的强权》《大前研一M型社会》等三本书。

并未受外伤

陈水扁入狱后健康检查时,所方从扁的身体外观并未发现有外伤,但扁自述右手有拉伤,所方曾询问是否需要医疗协助,他称已经有台大医院开的药,血压也算正常。

对于陈水扁超过24小时粒米未进,所方13日中午指出,陈水扁是否绝食目前言之过早,两三餐没吃,还在人体可忍受范围。内部人士指出,目前他们还在观察,不宜贸然劝导陈水扁进食。

看守所强调,将严加看管,以免其身体状况出什么问题。

变数

扁仍可能重获自由

台湾著名时事评论员陈文茜解读,特侦组锁定的重大案子太多、太复杂,要起诉陈水扁的话,必须得到正式的新加坡和中国香港特别行政区政府给中国台湾地区“司法互助”的账户资料。这个可能需要将近半年左右。换句话说,陈水扁案件的进度不会像一些不了解“法律”的人讲的,明天起诉他,后天就把他抓去坐牢。

长期关注陈水扁弊案的国民党“立委”邱毅则大胆估算,陈水扁及妻子吴淑珍所涉及到的“机要费”案,在11月25日之前应该会率先遭

到起诉。因为如果不起诉,检方就会面临涉案人士延押问题,如果在押的关键人士被放出来,难保不会串供。

依台湾地区有关规定,羁押期为两个月,视需要可以延押一次。陈水扁因涉贪污遭检方声请羁押禁见,未来检方若依最低本刑10年的侵占公有财物罪起诉,法官如果仍予羁押,最长可羁押至判决确定,直接移由监狱执行刑期。

不过,通常检察官起诉移审法院时,也是在押被告获交保的机会。特侦组可望本月底、最迟年底侦结起诉,而陈水扁届时也可能暂时重获自由。

分析

患十大重症才能外出就医

针对陈水扁绝食的举动,台湾政论名嘴认为,如此长期下去,扁的身体可能趋于虚弱,就可以为外出就医制造理由。

不过,台北看守所说,被收容人如果生病,会先由看守所的特约医师诊疗,若有必要住院,会先以往在看守所病舍为主,至于戒护到外面就医或急诊,所方列有十大重症,符合的话才能外出就医。

十大重症

一、吐血、咳血及外伤出血者。

二、外伤或头部外伤及火烧烫伤者。

三、急性心肺官能失调衰竭休克者。

四、中毒或药物之急性过敏反应者。

五、高烧达三十九摄氏度以上者。

六、神志昏迷或呈现脱水现象者。

七、呼吸道异物存留或呼吸困难者。

八、急性腹痛者。

九、闭尿达六小时以上者。

十、其他危险重病危及生命者。



陈水扁在看守所的吃喝拉撒

扁可能采取的其他自救方式

1. 特侦组侦查期间,向台北地院声请撤销羁押或交保
效果:不可能
2. 被起诉后,可在全案移审台北地院开庭前,请求撤销羁押或交保
效果:侦查完成,扁可能暂时重获自由
3. 法院审理期间,应可声请撤销羁押或交保
效果:须视案件审理进度
4. 若生命危殆,可声请保外就医
效果:目前不可能
5. 全案判刑定讞,由马英九“特赦”
效果:几乎不可能

民调 逾六成民众:扁贪污证据确凿

台湾《联合报》最新民意调查发现,仅28%台湾民众主张给予陈水扁卸任领导人礼遇,只有8%民众相信法警打人。而逾六成民众认为陈水扁被收押是因为贪污证据确凿。

著名纹绣专家赵理明 即将来南京讲学授课 咨询 025-84677795 电话 84671183

链接

扁婿获刑7年

据新华社台北11月13日电(记者赵博 陈斌华)陈水扁女婿赵建铭涉及台开内线交易案,台湾高等法院13日更一审宣判,依违反证券交易法等罪,判处赵建铭7年徒刑,维持原判;其父赵玉柱被判9年徒刑,比原来的9年半减少半年。

两人同时各被并科新台币3000万元罚金。此外,赵家父子炒股所得一亿多元新台币,需要追缴。

同案被告、宽频房讯总经理游世一被判处7年两个月徒刑;前台开公司董事长苏德建被判处7年两个月徒刑。

赵建铭获悉判决结果后表示会继续上诉。

进展

检察官:拟亲往日本办案

台湾特侦组侦办陈水扁家庭洗钱案,今天将以被告身份传唤陈水扁儿子陈致中、黄睿靓夫妇,以证人身份传唤陈水扁女儿陈幸好到案。

特侦组昨天下午4时许,派车将传票送到3人位于台北宝徕花园广场的家中。对于是否会在传讯后采取声押等强制措施,特侦组发言人陈云南仅表示,各种处分方式都已做准备,需要在传讯后才能知道采取何种处分方式。

特侦组很快就会传讯扁妻吴淑珍。陈水扁委任律师郑文龙昨天下午前往探望吴淑珍,并送

交陈水扁押票。特侦组还表示,检察官拟亲自前往日本办案,拼凑扁家海外洗钱的关键拼图。

国民党“立委”邱毅日前指出,陈致中在整起扁家海外洗钱案中的角色相当清楚,有关贪污案的相关人士都被收押了。扁子陈致中会不会被收押,本周是关键。

陈水扁一家人身陷弊案官司,对陈致中夫妇来说好像真的没什么影响。陈致中夫妇8月底从美国返台后,还专程到高雄挑选新家的壁纸和窗帘,而且特别指定高档品牌,豪气地花了200万。 综合《海峡都市报》《东南快报》《厦门日报》报道

五剑道 -- 奥特朗“预即双模”新品速热王 HDSF146 震撼登场

奥特朗研究所潜心钻研两年的最新研究成果速热王 HDSF146 于10月隆重登场,引领快速电热水器新一代潮流。

三剑合璧迎刃而解 HDSF146 的推出,解决了当前困扰电热水器行业的3大难题。

一剑:解决了传统储水式预热时间长的难题。HDSF146 兼具预热、即热两种模式,随时可开机使用,无需耗时等待,无需为热水不够使用而烦恼,同时还解决了部分地区冬天出热水量偏小的难题。

二剑:解决了线路安装难题。常规即热式热水器需6平方专线才能安装, HDSF146 的上市,打破了行业电量瓶颈,2.5平方线即可使用。

三剑:外观小、加热快,低功率、大水量,设计时尚,20L

容积相当于传统热水器60L以上电热水器效果。采用线控操作,开关式按键。隐藏式安装,简洁不占空间。

四剑:预即双模 一台顶两台 HDSF146 采用了“预即双模”技术,兼具预热、即热两种功能,同时兼具有储水式、即热式的优点,真正达到使两台热水器合二为一。冬天预热模式,只需5分钟,春夏秋可用即热模式。满足四季不同需求,洗浴更省心。

五剑:消费者为先 科技创新 奥特朗成功秘诀 奥特朗以消费者需求为导向,开启行业“双模”之风;稳扎稳打,专注经营快速电热水器,这是奥特朗能够在中国热水器行业成功的秘诀。伴随 HDSF146 的上市,必将其靓丽新颖的外观,独有的加热技术,牢牢占据

热水器行业的领导地位。

友情提示:浴室装修奥特朗可提供免费上门服务。现诚招各大地区专卖店加盟商,加盟热线:020-22640918

咨询电话:南京 84622204 南通 88109810 江阴 86021219 常州 85571999 镇江 84433619 扬州 87355911 昆山 88840001 淮安 83492158 苏州 68264365 盐城 13092117785 泰州 86218868 连云港 82660158 无锡 82711392 常熟 52874560 张家港 58916665 宿迁 88085919 徐州 83712908

